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小数 ➗ 小数

２

日付(��������⽉���������⽇��������曜⽇���)��名前�(�����������������������������������������）

次の計算をしましょう。

次の計算をしましょう。

４

 5.6kg�のお⽶を�0.8kg�ずつふくろに分けると，何ふくろでき
ますか。

５

６

(1)� ���2 ÷ 0.04 (2)� ���6.4 ÷ 0.08
= 200 ÷ 4
= 50

= 640 ÷ 8
= 80

(1)��� (2)���

３ ⼀の位までの商とあまりを求めましょう。

(1)��� (2)���

(1)��� (2)���

商を，四捨五⼊で， の位までのがい数で表しましょう。
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（式）
（答え）

�です。このことを使って，次の計算をしましょう。425 ÷ 5 = 85
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（1問10点×1＝10点）���������������������

5.6 ÷ 0.8 = 7 �ふくろ7

(1)� ���42.5 ÷ 0.05
� �= 4250 ÷ 5
� �= 425 × 10 ÷ 5
� �= (425 ÷ 5) × 10
� �= 85 × 10
� �= 850

(2)� ���0.425 ÷ 0.5
� �= 4.25 ÷ 5
� �= 425 ÷ 100 ÷ 5
� �= (425 ÷ 5) ÷ 100
� �= 85 ÷ 100
� �= 0.85

（1問10点×2＝20点）���������������������


